



Към г-н. 13556

# ОБЩИНА БУРГАС 22.12.22

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26  
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14  
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



ДО  
Г-Н СТОЯН ГРОЗЕВ  
Г-Н МАНОЛ ТОДОРОВ



С КОПИЕ ДО  
ПРОФ. Д-Р СЕВДАЛИНА ТУРМАНОВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС



Относно: Отговор на наш вх.№61-00-437/12.12.2022 и вх.№08-00-13556/09.12.22 на  
Общински съвет – Бургас

**УВАЖАЕМИ Г-Н ГРОЗЕВ,**  
**УВАЖАЕМИ Г-Н ТОДОРОВ,**

Във връзка с Ваше запитване относно Специализиран център за рехабилитация и психологическа подкрепа на деца с церебрална парализа, аутизъм и соматични увреждания и техните семейства, находящ се в гр. Бургас, кв. Ветрен, Ви отговарям следното:

По т.1 – „Каква е причината за затваряне на центъра?“

Отговор: В следствие от бурята на 17 септември 2022 година, заради която бе обявено частично бедствено положение в община Бургас, в сградата на „Център за рехабилитация и психологическа подкрепа за децата с детска церебрална парализа, аутизъм и соматични увреждания и техните семейства“ се получи сериозна авария, както в електрозахранването на сградата, така и на отоплителната инсталация. Точно поради тази причина, Центърът беше затворен, тъй като посещението му към този момент можеше да доведе до риск за живота на потребителите му.

Към днешна дата, повредата в електрозахранването е отстранена – главното ел.табло е преместено и исправно, но остават проблемите с отоплението и авария на помпата на басейна, които предстои да бъдат решени.

По т.2 – „Кога се предвижда отварянето му?“

Отговор: Центърът работи, но към момента се извършват само рехабилитации на деца, насочени по лекарско предписание. След приключване на всички ремонти дейности, отстраняване на неизправности, и след като бъде издаден протокол за годност на съоръженията, „Център за рехабилитация и психологическа подкрепа за децата с



# ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26  
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14  
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



детска церебрална парализа, аутизъм и соматични увреждания и техните семейства“  
ще заработи отново с пълен капацитет.

По т.3 и т.4 – „По какъв начин ще продължи работата на този център (безвъзмездно или платено ползване)?“ и „Кой ще стопанисва центъра?“

Отговор: Към момента, „Център за комплексно обслужване на деца с увреждания и хронични заболявания“ – гр. Бургас се администрира от „Диагностично консултативен център I – Бургас“ ЕООД. На заседание №40/26.07.2022 година, бе взето решение „Център за комплексно обслужване на деца с увреждания и хронични заболявания“ – гр. Бургас да бъде изваден от капитала на ДКЦ-I и да бъде предоставен безвъзмездно на „Център за комплексно обслужване на деца с увреждания и хронични заболявания – Бургас „Св. Стилиан“. Изменението на дружествения договор, с което се намалява капиталът, се вписва след изтичане на 3 месечен срок от обявяване на решението за намаление на капитала, тоест след 03 януари 2023 г. Центърът ще продължи да се ползва безплатно от всички деца, които са насочени към него по лекарска препоръка.

С уважение,

**ЙОРДАНКА БЕНОВА-АНАНИЕВА**

Зам.-кмет „Образование, здравеопазване, социални дейности и младежки политики“  
при Община Бургас